

今日上海
晴 21℃~33℃
西南风 2-3级

2019年5月23日
星期四
己亥年四月十九
今日24版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

进口药加税? 关税重叠加征? 谣言!

随着6月1日0时我国对美部分商品提高加征关税税率日期临近,部分企业和民众疑惑乃至担忧,我国已经发布3份涉美约600亿美元商品加征关税公告,会不会重叠加税? 也有传言称,自美进口药品在加税之列,意味着进口药要涨价。经咨询国务院关税税则委员会办公室,新华社记者22日确认:加税不重叠,药品不加税。

据新华社电

习近平在江西考察并主持召开推动中部地区崛起工作座谈会时强调

■A02

贯彻新发展理念 推动高质量发展

习近平指出,我国仍处于发展的重要战略机遇期,但面临的国际形势日趋错综复杂。我们要清醒认识国际国内各种不利因素的长期性、复杂性,妥善做好应对各种困难局面的准备。最重要的还是做好我们自己的事情,统筹研究部署,协同推进改革发展稳定各项工作,谋定而后动,厚积而薄发。



习近平在赣州市于都县中央红军长征出发纪念馆参观。



习近平来到红军烈士后代、退伍军人孙观发家看望慰问。

新华社 图

深情缅怀

习近平强调,今年是新中国成立70周年。我们一定要牢记红色政权是从哪里来的、新中国是怎么建立起来的,倍加珍惜我们党开创的中国特色社会主义,坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信。我们不能忘记党的初心和使命,不能忘记革命理想和革命宗旨,要继续高举革命的旗帜,弘扬伟大的长征精神,朝着中华民族伟大复兴的目标奋勇前进。今天,在新长征路上,我们要战胜来自国内外的各种重大风险挑战,夺取中国特色社会主义新胜利,依然要靠全党全国人民坚定的理想信念和坚强的革命意志。

看望父老

习近平强调,我这次来江西,是来看望苏区的父老乡亲,看看乡亲们生活有没有改善,老区能不能如期脱贫摘帽。脱贫攻坚已经进入决胜的关键阶段,各地区各部门要再加把劲,着力解决好“两不愁三保障”突出问题,让老区人民过上幸福生活。城镇化和乡村振兴互促互生。要把乡村振兴起来,把社会主义新农村建设好。要加强乡村人居环境整治和精神文明建设,健全乡村治理体系,使乡村的精神风貌、人居环境、生态环境、社会风气都焕然一新,让乡亲们过上令人羡慕的田园生活。



沪上医生“双城生活” 申城手术苏州坐诊

医生:开启双城模式

每个星期三是黄华在上海的手术日,当他完成六七台高强度的手术后,往往已经是夜里10点,独自驱车100多公里赶往苏州,这样就不会影响第二天在苏州肿瘤中心的工作。

患者:专家就在身边

“在波士顿,如果要预约这个级别的医生,需要等待两个月甚至更久。现在母亲出院已经有两个多月了,而我也返回了波士顿,黄华教授一直和我保持联系。上海专家真的来到了我们身边!”

■A04

信用修复具体办法 上海要抓紧出台

2017年制定的《上海市社会信用条例》是全国第一部综合性社会信用立法,市人大常委会今年对本市贯彻实施条例的情况开展执法检查。昨天,该执法检查报告提交市十五届人大常委会第十二次会议审议。

●就《条例》第二十五条规定的严重失信主体名单(黑名单)制度,执法检查发现,一些黑名单在设计上欠缺考虑实践中的复杂情况。

●执法检查发现,《条例》第三十八条规定的信用修复权实现非常困难。条例实施后,信用修复的成功案例以个位数来计算,主要原因在于缺乏必要的配套制度支撑。“浙江等地已就信用修复出台了相关管理办法,上海要抓紧出台信用修复的具体办法。”

■A05